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第１６６回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２９年４月１１日（火） １０時００分～１２時１７分 

場  所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出 席 者：岡，古賀，田中，吉岡，福田，堀，根ヶ山，白井，三浦，杉野，高木，丹，成富，松野， 

谷澤，進士，小林，木曽，糸長，葛，福代，佐藤(宏)，藤澤，脇條，吉村，兵藤，増本， 

清水，堤，宮田，佐藤(晃)，レール 

オブザーバー：土谷，三石 

 

 議事に先立ち，学長から，新年度にあたっての挨拶があった後，教育研究評議会構成員一覧に基づ

き，新任の部局長及び評議員の紹介があり，新任の部局長及び評議員から挨拶があった。 

 続けて，中島総務部長から，同資料に基づき，４月１日付け人事異動による新任の陪席事務職員の

紹介があり，新任の陪席事務職員から挨拶があった。 

 

議  題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

    学長から，第１６５回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

１ 平成２９年度山口大学基金の活動方針について 

     古賀理事から，平成２９年度山口大学基金の活動方針について，審議資料１に基づき説明が

あり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

 

２ 学生の表彰について 

   福田理事から，平成２９年３月の修了式及び卒業式における学生の表彰について，審議資料

２－１，２－２に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

 

３ 山口大学大学評価室規則の一部改正について 

   白井副学長から，大学評価運営会議の廃止に伴う山口大学大学評価室規則の一部改正につい

て，審議資料３に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

 

４ 教員の審査事案について 

本学教員に係る事案について，当該教員の所属部局長から，机上配付資料に基づき経緯等も

含め報告があった。 

続いて，学長から，本事案を教員の審査事案として審議することについて諮られ，事案の取

扱いについて，審議の結果，承認された。 

 

 



2 
 

     次に，梅田人事課長から，机上配付資料に基づき関係規則の説明があった後，学長から，教

育研究評議会の下に調査委員会を設置することが提案され，承認され，次のとおり同委員会委

員が選出された。 

     糸長，高木，小林，増本，佐藤（晃） 

     また，人事課長から，今後の手続，日程等について説明があった。 

 

Ⅲ 報告事項 

  １ 教員選考報告について 

    学長から，教員選考について，報告資料１に基づき報告があった。 

 

 ２ 客員教授の名称付与について 

    学長から，客員教授の名称付与について，報告資料２に基づき報告があった。 

 

 ３ 平成２９年度山口大学基金による海外派遣留学支援予算について 

    古賀理事から，平成２９年度山口大学基金による海外派遣留学支援予算について，報告資料

３に基づき説明があった。 

 

４ 山口大学基金寄附状況について 

     古賀理事から，山口大学基金寄附状況について，報告資料４に基づき説明があり，教職員か

らの寄附への協力について依頼があった。 

 

  ５ 本学の教員が行う「クロスアポイントメント，学術指導，受託研究，共同研究及び兼業」の違

いについて 

     田中理事から，本学の教員が行う「クロスアポイントメント，学術指導，受託研究，共同研

究及び兼業」の違いについて，報告資料５に基づき説明があった。 

 

  ６ 平成２８年度 COC+事業活動報告について 

     田中理事及び山田統括コーディネーターから，平成２８年度 COC+事業活動報告について，報

告資料６－１～６－３に基づき報告があり，種々質疑応答が行われた。 

 

  ７ 就職内定状況について 

     福田理事から，平成２９年３月末現在の就職内定状況について，報告資料７に基づき報告が

あった。 

  ８ 平成２９年度入試実施状況について 

     福田理事から，平成２９年度入試状況について，報告資料８に基づき報告があった。 

 

  ９ 国際学術交流協定の締結等について 

     三浦副学長から，国際学術交流協定の締結等について，報告資料９に基づき報告があった。 
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  10 国際連携オフィスの活用について 

     三浦副学長から，本学が設置する海外オフィスについて，報告資料１０に基づき説明があり，

海外出張の際等に積極的に活用していただきたい旨依頼があった。 

 

11 学生の身分について 

   学生の身分について，報告資料１１に基づき，当該学生の所属学部長から報告があった。 

 

  12 国立大学法人山口大学長選考会議報告について 

     進士工学部長（学長選考会議副議長）から，学長選考会議で承認された前回学長候補者選考

との変更点及び今後の選考日程について，報告資料１２に基づき報告があった。 

 

Ⅳ その他 

  １ 情報セキュリティインシデントについて 

     古賀理事から，平成２８年度に発生した情報セキュリティインシデントについて，報告資

料（その他）１に基づき，再度個人情報の取扱い等について注意喚起があり，種々質疑応答が

行われた。 

 

  ２ 保健管理センターにおけるアンケートについて 

     堀理事から，保健管理センターにおけるアンケートについて，報告資料（その他）２に基づ

き概要説明があった。 

  

  ３ 日本学術会議「軍事的安全保障研究に関する声明」について 

     堀理事から，日本学術会議「軍事的安全保障研究に関する声明」について，報告資料（その

他）３に基づき概要説明があった。 

 

  ４ その他 

  （１）小林農学部長から，４月１０日に行われた農学部附属農場祭に対する謝辞が述べられた。 

 

 

【配付資料】 

＜参考資料＞ 

  教育研究評議会構成員（平成２９年度） 

  第１６５回教育研究評議会議事要旨（案） 

 

＜審議資料＞ 

 １   山口大学基金の平成２９年度募金活動方針 

 ２－１ 学生の表彰について 

 ２－２ (机上配付)表彰対象者一覧 

 ３   山口大学大学評価室規則の一部改正について 
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 机上配付資料１－① 懲戒等の事案の発生について（報告） 

           ハラスメント防止・対策委員会へのハラスメント相談に関する勧告（写） 

       １－② 国立大学法人山口大学職員就業規則（抜粋） 

           国立大学法人山口大学職員の懲戒等に関する規則（抜粋） 

           国立大学法人山口大学教育研究評議会規則（抜粋） 

           国立大学法人山口大学教育研究評議会の行う審査に関する規則 

       １－③ 教員の懲戒手続き及び日程（案） 

 

＜報告資料＞ 

１   教員選考報告書 

２   客員教授（新規）選考報告書 

３   平成 29 年度山口大学海外留学支援制度～はばたこう！山口から世界へについて 

４   山口大学基金 寄附状況 

５   本学の教員が行う「クロスアポイントメント，学術指導，受託研究，共同研究及び兼業」 

の違いについて 

６－１ (机上配付)やまぐち未来創生 人材育成・定着促進事業 

６－２ (机上配付)YAMAGUCHI FRONTIER LEADER PASSPORT 

６－３ 普段絶対会えない人たち山大に集結。 

７   大学等新卒者の就職内定状況 

８   平成２９年度入学試験実施状況表（総括） 

９   国際交流協定締結等について 

10   国際連携オフィスの活用について 

11   学生の身分について 

12   国立大学法人山口大学長選考会議報告について 

 

 ＜その他資料＞ 

１   情報セキュリティインシデントについて 

２   『山口大学オリジナル健康改善プログラム開発に向けてのアンケート』 

３   日本学術会議「軍事的安全保障研究に関する声明」について 


